
Виховна робота в гуртожитку за 2022-2023 навчальний рік 

# Конкурс «Найкраща вечеря» 

     В рамках проведення Тижня професійної (професійно-технічної) освіти вихователями 

гуртожитку Роменського ВПУ проведений конкурс «Найкраща вечеря» серед мешканців 

гуртожитку. 

     Умовами конкурсу передбачалося за 1 годину з однакових наборів  продуктів приготувати 

креативну вечерю. Розпочався конкурс з презентації команд, їх було чотири: Рататуй, Грибна 

закуска, Good time, Love is. 

 

 

     Обов’язковим було завдання використати всі отримані продукти. І в цьому команди 

проявили не аби який талант та креативність з вигадування страв. 



      

      

     За результатами конкурсу І місце - отримала команда Love is, яка приготувала: суп з 

фрикадельками, картоплю по-селянськи з восьминіжками та картопляні цибуляники.  



 

 

     ІІ місце - команда  Good time, яка приготувала страви: «Азіатська вечеря» та салат 

«Весняна фантазія». 



 

 

     ІІІ місце - команда Грибна закуска, яка приготувала макарони з м’ясом та сосиску в 

картопляному тісті. 



 

 

     ІV місце - команда Рататуй, яка приготувала макарони з м’ясом та сосиска в тісті. 



 

 

     Усі учасники доклали максимум зусиль щоб найкраще представити свої страви, зробити 

їх найоригінальнішими. То ж  вітаємо команди з перемогою і бажаємо кулінарної наснаги. 

  



Мешканці гуртожитку Роменського ВПУ відзначили 

Міжнародний жіночий день 

     Першим весняним святом, що зігріває всіх теплом та увагою, є свято прекрасної половини 

людства – Міжнародний жіночий день. Це свято символізує собою початок весни, любов, 

красу та ніжність. 

     У гуртожитку Роменського ВПУ відбувся вечір відпочинку. Юнаки підготували для 

дівчат щирі вітання та поздоровлення. Мешканці гуртожитку активно приймали участь 

у  вікторині. Ну і звичайно, за активну участь у конкурсі  учасники отримали солодкі 

подарунки. 

  

 

 



 

 

     Свято закінчилося дискотекою. 

 

 

 

 

 

 

 



Aкція в гуртожитку 

     02 березня 2023 року для мешканців гуртожитку учнівська рада провела акцію «Вечірня 

свіча» з метою допомоги учням оволодіти способами релаксації і зняти стресову напругу, під 

час заходу підлітки виконали практичні вправи, вчилися розуміти свої емоції.  

 
 

 



 
 

 
 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



#UAразом 

З Днем єднання, Україно! 

     16 лютого в Україні святкують особливе свято — День єднання. Акцію створив президент 

Володимир Зеленський 2022 року. Головна мета цього дня — показати єдність українського 

народу на тлі військової агресії. 

     В Роменському ВПУ пройшла акція під гаслом «Україна - єдина!». Учні училища 

створили єдиний ланцюг на підтримку єдності українського суспільства, зміцнення його 

стійкості в умовах війни.  Для мешканців гуртожитку проведений відео-урок «День 

єднання». 

 
 

      
 



  
  

  
  

     Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, який захищає та оберігає всіх нас і 

Україну не тільки в цей день, а й на віки. Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у єдності. 

Разом і спільними зусиллями – до Перемоги! 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



#ДИСТАНЦІЙНИЙТИМБІЛДІНГ 

     День святого Валентина 14 лютого є неофіційним святом усіх закоханих, яке пройшло 

крізь століття, і сьогодні широко відзначається у всьому світі. Щороку молодь з нетерпінням 

чекає Дня святого Валентина, його приємних сюрпризів, романтичних пригод, щирих 

зізнань. 

      Для кожної людини цей день – особливий. Головне, щоб він був пронизаний щирістю 

почуттів і теплом люблячого серця. 

    14 лютого в Роменському ВПУ це свято відзначили весело та позитивно. Учні, працівники 

і гості закладу освіти залюбки фотографувалися у тематичній фотозоні, дарували 

валентинки. За участі учнівської ради училища цього дня напружено працювала «Пошта 

кохання». Всі бажаючі писали свої привітання у скриньку для «валентинок», яку розносили 

«янголи». Яскраві листівки швидко знаходили своїх адресатів і тішили одногрупників, друзів 

та викладачів словами поваги та взаємного кохання. 

    В гуртожитку відбулися конкурси для закоханих пар та святкова дискотека. Присутні 

залюбки приймали участь у веселих конкурсах «Танець з кулькою», «Дістати цукерку», 

«Компліменти», «Пантоміма», учні мали змогу показати наскільки вони романтичні, здатні 

підтримувати один одного у конкурсах. Особливо розвеселив всіх конкурс «Намалюємо 

портрет коханих». 

 

 



 

    

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Квест «Безпечний Інтернет» 

    9 лютого радою лідерів учнівського самоврядування Роменського ВПУ для мешканців 

гуртожитку був організований та проведений квест «Безпечний Інтернет» у якому взяли 

участь три команди. Під час квесту на локаціях «Хрестиківка», «Ребус», «Заблоковайний WI-

FI», «Загадкова психологія», «Цифровий код» команди виконували завдання в ігровій формі. 

   Всі учасники нагороджені солодкими подарунками, які були надані батьківським 

комітетом закладу освіти. 

 

 

 



 

 

   



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 



Вечір знайомств у гуртожитку 

      22 вересня у гуртожитку Роменського ВПУ для здобувачів освіти першого курсу 

пройшов «Вечір знайомств». Цю гарну традицію багато років підтримують всі мешканці 

гуртожитку, тому що кожен був першокурсником. 

    Весело і яскраво пройшов цей вечір. Першокурсники активно приймали участь у 

конкурсах де  розкривали свої здібності і таланти під час інтелектуальних, спортивних та 

музичних  конкурсів. По закінченню свята всі учасники отримали солодкі подарунки, а потім 

відбулася дискотека. 

 

 

   



   

   

     

 

 

 

 

 

 

 



 Всеукраїнський тиждень протидії булінгу 

      В рамках Всеукраїнського тижня  протидії булінгу, в гуртожитку Роменському ВПУ 20 

вересня 2022 року, проведено ряд заходів, які спрямовані на інформування учасників  

освітнього процесу про запровадження адміністративної відповідальності за вчинення 

булінгу (цькування) та формування в суспільстві нульової толерантності до цього явища, під 

гаслом «Ми – проти булінгу». 

     Для здобувачів освіти було проведено квест-гру «Подорож світом без булінгу», під час 

якої учні вчилися розрізняти види булінгу, розв’язувати ситуації та з знаходити вихід.  

    

 

     



 

 

 

    Учням були організовані перегляди відеороликів з української платформи 

Unicefukrain  «Викресли булінг з життя» з подальшим обговоренням порушеної теми, а 

також відеоролики з матеріалами мотиваційних зустрічей Ніка Вуйчича: «Як Нік Вуйчич 

боровся з булінгом у своєму житті», «З яких слів потрібно почати діалог під час булінгу».  

     Психологічною службою  училища оновлені інформаційні куточки з порадами та 

рекомендаціями для всіх учасників освітнього процесу «НІ!» булінгу!»  

Ми віримо, що тільки разом зможемо змінити наш світ на краще. 



Перші збори в гуртожитку 

     11 вересня  були проведені загальні збори мешканців гуртожитку. Ірина Гулак, заступник 

директора з виховної роботи ознайомила першокурсників з правилами поведінки у 

гуртожитку та дотримання санітарно-гігієнічних та побутових умов проживання. Також 

особливу увагу І.Гулак приділила  питанню безпеки та правил поведінки під час повітряної 

тривоги учасників освітнього процесу. 

 

 

 



 

    Для багатьох учнів гуртожиток стає другою домівкою, куди завжди хочеться повертатися 

після напруженого навчального дня, де можна і відпочити, і провести час із друзями, і 

наполегливо працювати над собою, і здобувати нові знання. Гуртожиток училища є таким 

місцем для всіх своїх мешканців. Тут кожен навчається відповідальності, дисциплінованості, 

знаходить нових друзів, набуває нових навичок комунікації та ведення побуту. Побажаємо 

першокурсникам пройти успішно адаптацію та стати повноправними членами дружньої 

училищної родини. 


